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Seitennaht Z ‘

\MYsUmfang 7 1cm -
(hier 163cm)

Seitennaht

———25em — — ——

Berechnung:
2% schneiden gesamte vord.Rockansatzlinie=52cm (172 Schnitt=26cm|
gesamte hint.Rockansatzlinie=52cm
gesamter Umfang =104cm

104cm : 6=173cm
1 cm

=16,3cm

vordere bzw. hintere Mitte

3\
vordere Mitte Stoffbrdch

1
§
o~
e, Ansatzlinie oder
Ansatznaht
2.Stufe ansetzen
L
El3 2
&5 d 0 22
Sl - 1.Stufe
v =}
L Ansatzlinie oder 2 2-3mal die Weite des
T TR T - % vorderen und des
L Ansatznaht & hinteren Rickteils
=
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2
2
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8| = 2.Stufe
o
=1
5 2-3mal die Weite des 7| T
L ie nach Mode £ vorderen und des (,LZL M/m \
- 7] hinteren Riickteils /7 | it
evtl.kirzen s “
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